

今天大雾 仍将持续

专家提醒：患有哮喘应停止户外活动



大雾中,市民戴着防霾口罩出行 黄洋洋/图

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 17日,我省出现入冬以来范围最大、强度最强的大雾天气。截至当日08时,江北大部分地区 and 江南部分地区有54个市县出现大雾,其中沿淮淮河以北有16个市县出现能见度低于40米的浓雾。据气象部门预计,大雾在18日、19日早晨还会持续。

20日前全省气温起伏不大,淮河以北以多云天气为主,19日夜里起淮河以南多阴雨天气。预计18日早晨全省仍将出现大范围的大雾天气,其中沿淮淮河以北各市及六安、合肥、滁州等地可能出现能见度小于200米的浓雾,局部地区有小于50米的强浓雾。同时,沿江江北空气污染气象条件等级为4~5级,很不利于空气污染物稀释、扩散和清除;江南3级,对空气污染物稀释、扩散和清除无明显影响。19日早晨大雾范围总体略有缩小,强度也有所减弱,但淮河以北部分地区和大别山区仍有大雾。20日后,淮河以南出现降水,大雾天气有所好转;淮河以北部分地区仍有雾。

据气象专家介绍,17日我省出现的雾属于典型的平流雾。当暖湿空气水平流经寒冷地表陆地或海面时,因暖湿空气受冷的地表影响,底层空气迅速降温,上层空气因离地表远降温少,这样就在近地面层形成逆温,这种逆温气象学上称为平流逆温。在逆温层以下,空气冷却而达到饱和,水汽凝结而形成平流雾。

专家提醒,在有大雾的天气里,患有哮喘、慢性支气管炎、慢性阻塞性肺病等慢性呼吸道疾病者,应当停止一些户外活动,最好到太阳出来以后再出来散步。

大雾中含有颗粒状污染物,这些污染物对孩子的肺部有很强的刺激作用,特别是一些具有过敏体质质的孩子,其自身的过敏原很容易在刺激物的作用下导致哮喘。



雾锁空港 祝亮/图



公交驾驶员打开雾灯,低速缓行 汪婷婷/图

机场

新桥机场 2000多旅客滞留

星报讯(廖根海 肖飒 记者 祝亮) 1月17日早晨,合肥新桥机场遭遇大雾袭击,能见度不够飞机起降标准,机场启动了大面积航班延误黄色响应。受大雾天气影响,昨日11点之前的进出港航班全部受到影响,约2000多名旅客滞留合肥机场。至中午11:30,大雾逐渐消散,合肥新桥机场航班起降恢复正常,东航合肥至台湾桃园第一架航班11:40起飞,随后延误的航班也陆续起飞。

高速

多条高速公路 大雾中封闭

星报讯(记者 祝亮) 记者从省交控集团获悉,受大雾天气影响,1月17日早晨到中午,我省多条高速公路封闭。

其中包括:机场高速、合肥绕城高速全线、合宁高速、合安高速、合徐高速、合六叶高速全线、连霍高速全线、芜合高速全线、芜宣高速、蚌合高速全线、滁新高速、界阜蚌高速全线、庐铜高速、六武高速、宿登高速、宿淮高速、徐明高速、滁马高速、马芜高速、宣广高速、沿江高速等。

直至昨日上午11:40,合肥绕城龙塘、肥东解除封闭,其他高速公路也陆续解除封闭。

公交

合肥两条公交线路 短暂停运

星报讯(李克武 记者 汪婷婷) 1月17日,省城合肥再次出现强雾霾天气,个别路段能见度不足50米。记者从合肥公交集团获悉,昨日清晨,除68路、T21支线公交短时停运外,其余212条公交线路公交车穿行于合肥大街小巷,坚持服务市民出行。

17日清晨6时,滨湖新区省行政中心、肥东县复兴社区能见度小于50米,公交车挡风玻璃前灰蒙蒙一片,不能满足公交安全行车需求。公交集团立即指令68路、T21支线暂停营运,驾驶员随车原地待命。另外,受浓雾影响,31路、64路、65路、81路、399路、509路、536路、803路、C151路等9条线路出现首班车推迟、车辆通行缓慢、行车档距拉大现象。到昨日早晨8:30,合肥公交第一班计划发车2811辆,实际发车2703辆,发车率达到96.2%。

合肥公交集团提醒乘客:隆冬季节,合肥市仍将有雾霾天气出现。为保证行车安全,同时受道路拥堵影响,雾霾天气下公交车的车速会较往常慢一些,公交车的准点率或受影响,希望乘客予以理解,并于出门前把握好时间,避免影响各自的出行。



昨日浓雾中的合肥市政府大楼 周诚/图

市场星报
星报惠购
官方购物平台

星报年货推荐



古井镇原浆酒
品名:原浆酒
净含量:450mL
酒精度:42%vol

原浆酒原价 672元/箱
现优惠价 100元/箱(4瓶)



金六福酒
品名:金六福酒·鸿运H3
净含量:475mL
酒精度:42%vol

金六福原价 672元/箱
现优惠价 120元/箱(4瓶)



高炉双轮王酒
品名:双轮王(绵柔)
净含量:450mL
酒精度:42%vol

高炉双轮王原价 992元/箱
现优惠价 100元/箱(4瓶)



泰国乳胶枕 原价650元/个
现优惠价: 399元/个
598元/一对

销售地址:合肥市三孝口龚湾路与迴龙桥路交口向南10米星报惠购 电话:0551-65691860